



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 14 noiembrie 2014, în ședința exordinară a Consiliului Local al Orașului Bile Olănești, convocat prin Dispoziția Primarului nr. 328/11.11.2014. Sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 13 [în funcție, lipsesc doamna consilier local Nicolaescu Sanda și dl. viceprimar Popa Titel. Participă de drept dl. Vasilache Vasile Sorin – Primar, dl. Gorgan Nicolae - Secretar, invitați fiind dl. Laurentiu Popescu – inspector, dna. Baicu Camelia – consilier superior, dna. Denisa Enache – consilier juridic, dl.ing.Tatu Viorel, dl. Barbu Gheorghe.

Sedința fiind legal constituită, poate să-și desfășoare lucrările [în bune condiții.

În conformitate cu dispozițiile Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, se supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al orașului Bile Olănești din data de 31 octombrie 2014.

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

3. Proiect de hotărâre privind completarea domeniului public al orașului Bile Olănești.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatori SDI.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatori tehnico economici-devize.

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea buget local.

Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot aprobarea ordinii de zi, care, cu voturi "pentru" = 13, se aprobă.

Se trece la punctul unu al ordinii de zi Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al orașului Bile Olănești din data de 31 octombrie 2014.

Nefiind obiecțiuni pe marginea procesului verbal al ședinței, se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Dl. Consilier local Ghiulescu Marius [l propune pe dl. Pahomnie Constantin care cu unanimitate de voturi, este ales președinte de ședință pentru lunile noiembrie, decembrie 2014 și ianuarie 2015.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind completarea domeniului public al orașului Bile Olănești.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Nefiind obiecțiuni pe marginea proiectului de hotărâre, se aprobă cu voturi „pentru” = 11 Proiect de hotărâre privind completarea domeniului public al orașului Bile Olănești.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatori SDI.

Nefiind obiecțiuni pe marginea proiectului de hotărâre, se aprobă cu voturi "pentru" = 11, Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatori SDI.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatori tehnico economici-devize.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Prin HG 933/2014 am primit 1911 mii lei pe obiective:

1. Platformă strada Izlaz = 731 mii lei;
2. Pasarelă Tudor Vladimirescu – Narciselor = 295 mii lei;
3. Pasarelă blocuri 1 Decembrie = 156 mii lei;
4. Platformă străzi Mura, Glodeanu, Releu, Viezuianu, Plea]a, Aluni] = 581 mii lei;
5. Terasament drum Comanca, Punct Neagoe Sorin = 148 lei.

Dl. Consilier local Păunescu Ioan: A fost prinsă și alunecarea de teren de pe strada Forestierilor?

Dl. Primar: Alunecarea de teren de pe strada Forestierilor este prinsă de Drumurile Județene.

Nefiind obiectivuni pe marginea proiectului de hotărâre, se aprobă cu voturi "pentru" = 11, Proiect de hotărâre privind aprobare indicatori tehnico economici-devize.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind rectificare buget local.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Nefiind obiectivuni pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot și, cu unanimitate de voturi se aprobă Proiect de hotărâre privind rectificare buget local.

DIVERSE.

Dl. consilier local Păunescu Ovidiu: Este de apreciat implicarea domnului Primar pentru obținerea acestor fonduri de urgență pentru remedierea calamităților produse [n urma inundațiilor din 29.07.2014.

Dl. consilier local Păunescu Ioan: Trebuie să reabiliteze iluminatul public [n localitatea componentă Comanca, oamenii sunt speriați de animalele sălbatice.

Dl. Primar: Vom lua legătura cu reprezentanții de la Renel.

Dl. consilier local Păunescu Ioan: Este imposibil de circulat pe strada Carol Davilla. Trebuie ca constructorii să curățe acea strada și să o remedieze pentru a se putea circula. Imi place foarte mult cum lucrează cei de la Erba]u.

Dl. Primar: O să [n]tinăm constructorii privind aceste aspecte.

Dl. consilier local Păunescu Ioan: Ar trebui să organizeze și anul acesta [n Parcul Central un foc de artificii cum a fost anul trecut.

Dl. consilier local Păunescu Ovidiu: Trebuie reabilitat și iluminatul public pe Aleea Izvoarelor.

Dl. Primar: O să refacem toată rețeaua de iluminat public de pe Aleea Izvoarelor.

Dl. Consilier local Păunescu Ovidiu: Pe Aleea Trandafirilor sunt mașini parcate pe trotoare și turiștii circula pe stradă.

Dl Primar: O să [n]tinăm Poliția privind acest aspect.

Dl. consilier local Tra]c] Flavius: Ar trebui ca cei ce au tăiat strada pentru lucrările de apă/canalizare să o aducă la forma inițială pentru a un mai fii atenta noroi pe străzi. Si străzile să fie spălate mai des.

Dl. Primar: Vom anunța constructorii.

Nemaifiind alte lucrări de cuvânt, președintele de ședință, dl. consilier local Pahomnie Constantin declară ședința închisă.

Deputat pentru care am încheiat prezentul proces verbal

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ~,

Pahomnie Constantin

SECRETAR,
Nicolae Gorgan